
Referat fra bestyrelsesmøde den
24. november 2023 kl. 1700

Bestyrelsesmødet blev afholdt i Café Kilden, med efterfølgende 
julefrokost.

Deltagere: Lars, Heidi, Henrik, Jan, Michael, Herbert, Jørgen, Nanna, Birthe, 
John, Erik, Torben

Dagsorden

1. Velkommen
Fomanden bød bestyrelsen velkommen til mødet

2. Godkendelse af seneste referat
Seneste referat blev godkendt uden bemærkninger.

3. Siden sidst
3.1. Formanden beretter:

3.1.1. Træ på Engen væltede i stormen den 20/10 ned over et udhus.
Søndag morgen blev OK Nygaard kontaktet, og træet blev besigtiget. Det blev aftalt at 
træet kunne blive liggende til tirsdag, hvor det blev skåret op. Husejeren fik brændet, 
grenene blev kørt på bålpladsen. Træfældningen var ret kostbar; vi kontakter OK 
Nygaard for at forhandle prisen på et udkald. 
Det skal undersøges om det er husejerens forsikringsselskab, der skal kontaktes først, 
inden vi går i gang. (Aktion Jørgen)
Det var samtidigt også besværligt at finde en person hos OK Nygaard, der tog 
telefonen, da vi ringede efter hjælp - det skal der også tales med dem om.
Grenene fra træet, der ligger på græsset ved bålpladsen, skal fjernes, da de fylder 
meget – og der er åbenbart nogen, der tror at der nu er lov til at fylde endnu mere på! 
Bestyrelsen samles en dag og kører det væk.

Ved samme storm væltede syrenerne ved stien over for Netto. Syrenerne var 
grundejerforeningens. 
Et medlem gravede syrenerne op og ordnede bedet. Han fik 2 flasker vin for sit 
arbejde. Dejligt med den slags medlemmer!

3.1.2. Forsikringer – trailere
Vi har fået forsikring på de 2 nye trailere, samt erstatning på 10.000 kr for den 
trailer der er blevet stjålet.

3.1.3. GDPR regler (Privatlivspolitik) er rundsendt blandt bestyrelsen og de er godkendt.
MGF havde et udestående at få lavet en GDPR politik.

3.1.4. Der har været henvendelse om etablering af en Krolfbane ved Engen.
Bestyrelsen bakker op om dette tilag – hvis den realiseres

3.1.5. Fladså hallen opsætter nye informationsskærme, hvor der er mulighed for at   
annoncere indlæg.
MGF vil gerne være med på dette initiativ.
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4. Grønne områder
4.1. Jan og Jørgen har deltaget i en gennemgang af vores træer sammen med OKNygaard. 

MGF ønsker en plan fra OKNygaard på, hvad der skal beskæres.
Der er en del sikkerhedsbeskæring og nogle træer, der skal fældes, grundet dårlig 
rodfæste og råd i nogle af stammerne.
Hvis og når der fældes træer, er det besluttet at der plantes et nyt træ.
Hvis der er mulighed for det, skal der plantes nyttetræer. Det første træ, der skal erstattes, 
er træet der væltede på Engen.
Vi har træer der er påkørt, så barken er ødelagt. Var det en mulighed at oprette 
respektzoner omkring træerne, så de ikke bliver påkørt? 
Dette bliver et punkt til generalforsamlingen, hvor medlemmerne får lov at tage stilling til 
dette, da det vil give højt græs om træerne.

5. Kassereren beretter
5.1. Status

Der er restancer på 102.000 kr. Henrik har sendt opkrævninger ud i dag til de medlemmer, 
der ikke har betalt kontingent. 
Der er medlemmer, der skylder kontingent for flere år. Hvis de ikke betaler nu, bliver de 
sendt til inkasso.
Skal der findes en erstatning for Foreningscentralen? Der er for mange fejl i det vi 
modtager og der bliver sendt ud. Henrik undersøger markedet for alternativer.

Regnskab
Resultat for året pr. 24/11 er et overskud på 256.000 kr. - med i dette beløb er de 166.000 
kr. der er øremærket til Stien om ”Stejlehøjs-søen”.

Lovkrav om at gemme bilag i skyen via godkendt regnskabsprogram er først aktuelt fra 
2026 for foreninger. 
Liste med godkendte regnskabssystemer kommer i 2024.

6. Kommende arrangementer

6.1. Julearrangement i Dagli’Brugsen 3/12-23.
Juletræ hentes 30/11. Pris for træet er 350,-.
Jan hjælper Herbert med udvælgelse af træ.
Torsdag den 30/11 kl. 17.30 ved Dagli’Brugsen bliver træet rejst. 
Der skal bruges en lille spand til tømning af brøndhul. Dagli’Brugsen har sørget for en 
udendørs kontakt der ikke bliver afbrudt fra centralt hold.

6.2. Tænding af ”Byens belyste Juletræ” 3/12-23 Foregår efter Dagli’Brugsen har tændt 
lyskæden på vores juletræ.
Lysnettet skal hænges op i  flagstangen - Torben og Jørgen koordinerer dette.

6.3. Gå Julen i møde 10/12. 
Hele bestyrelsen bør deltage i arrangementet - vi opsætter vores stand på Engen ved 
Discgolfbanen. 
Nanna sørger for slikposer. Nanna har en ide til noget sjovt, Nanna har frie hænder til at 
finde på noget, budget 5.000 kr.

6.4. Næste års generalforsamling bliver den 14/3.
Ordstyrer og hallen er booket. Vi skal finde ud af hvad vi serverer.

6.5. Næste års Sankt Hans arrangement: Vi talte om at afholde en stor fest, da vi har 50 års 
jubilæum.
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Vi afholder en alm. Sankt Hans fest; det offentliggør vi hjemmesiden og på Facebook. 
Årsagen til det er, at vi har svært ved at finde frivillige, der vil være hjælpere til en 
jubilæumsfest.
Fladså Hallen har også jubilæum. Vi bakker til gengæld op om deres jubilæumsfest den 
14. september 2024. MGF vil være synlige som sponsor.

7. Status på tiltag besluttet på generalforsamlingen
7.1. Byens belyste juletræ

Flagstang er rejst og lysnet er indkøbt. Der udestår at Fladså elektrikeren etablerer et 
tænd- og slukur i kabelskabet. Aktion Torben
 

7.2. Balancesæt
Intet.

7.3. Discgolf
Discgolf er skudt i gang, der kan afhentes discs i Dagli’Brugsen.
De skal bookes via bookingportalen.

7.4. Sti om søen på Stejlehøjen
Vi har modtaget 3 tilbud, fra 3 forskellige entreprenører. Der er ingen der holder sig inden 
for 166.000 kr. som budgettet lyder på.
Det skal op på generalforsamlingen, da der skal bevilges flere penge. Arbejdsgruppen skal 
komme med en indstilling.

8. Næste møde
23.01.2024 hos John 

9. Eventuelt
Intet

Torben Aaris Hammer
Sekretær
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